7. cviceni z Matematické analyzy 1

4. - 8. listopadu 2024

Uloha 1. VysSetfete existenci nasledujicich limit, pfipadné jejich jednostrannych verzi. Uvadéjte
zduvodnéni.
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Uloha 2. Spocitejte nasledujici limity nebo ukazte, ze neexistuji. Existuji-li alespon jednostranné
limity, najdéte ty. Uvadéjte zduvodnéni.
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Uloha 3.  Vygetfete existenci nasledujicich limit, pripadné jejich jednostrannych verzi. Symboly
a,b € (0,00) jsou parametry. Uvddéjte zduvodnéni.
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Uloha 4. Urcete, pro které hodnoty parametru a € R jsou nasledujici limity rovny nenulovému
redlnému cislu.
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